
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 747
van WARD KENNES
datum: 10 april 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Snelwegparking Mol-Postel  -  Afbraak leegstaande douanegebouwen 

De snelwegparking van Mol-Postel naast de E34 wordt meer en meer gebruikt door 
transmigranten die proberen het Verenigd Koninkrijk te bereiken. Vooral in de richting van 
Antwerpen proberen veel transmigranten in een geparkeerde vrachtwagen te geraken. Een 
sluiting van de parking is volgens het lokale bestuur niet aan de orde, omdat de parking 
vooral wordt gebruikt door vrachtwagenbestuurders die hun rij- en rusttijden willen 
respecteren. Wel vraagt de burgemeester dat de oude leegstaande douanegebouwen snel 
zouden worden afgebroken. Deze worden door de transmigranten immers gebruikt als 
schuil- en overnachtingsplaats. 

Het Vlaamse Gewest heeft plannen om deze af te breken, maar er is nog veel 
onduidelijkheid over de timing.

1. Welke stappen dienen er nog te worden doorlopen om de leegstaande gebouwen af te 
breken?

2. Wanneer kunnen deze gebouwen effectief worden afgebroken?

3. Overweegt de minister om deze afbraak versneld uit te voeren, omwille van hun rol in 
de problematiek van de transmigranten op deze parking?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 747 van 10 april 2019
van WARD KENNES

Begin april werd het sloopopvolgingsplan voor de sloop van de leegstaande 
douanegebouwen in Mol-Postel opgeleverd. Op basis hiervan werd in de loop van april de 
sloopvergunning aangevraagd. De doorlooptijd hiervoor bedraagt in principe maximaal 3 
maanden.
Tegelijkertijd werd er een bestek in de markt gezet voor de afbraak van de gebouwen 
conform de wetgeving overheidsopdrachten.
Na het verkrijgen van de vergunning en de toewijzing van de opdracht, zullen de werken 
opstarten. Het Agentschap Wegen en Verkeer zal alles in het werk stellen om de sloop zo 
snel mogelijk uit te voeren. 


